

Provisional

4176th meeting Wednesday, 26 July 2000, 3.20 p.m.. New York

Corrigendum

Page 3, second column, penultimate paragraph

For Mr. Franco (Colombia) read Mr. Valdivieso (Colombia)